



80后 离婚理由太雷人

关于“80后”，话题真的很多。“闪婚”“闪离”这些名词的产生都与80后有关。最近，天涯社区上就有一个帖子《80后那些看似荒唐的离婚理由》，发帖人罗列了一些身边80后的离婚案例。这个帖子迅速吸引了众多网友的关注目光，有跟帖继续发布“荒唐离婚理由”的，也有分析这些理由背后的深层原因的。虽然那些引发离婚的导火索用网友的话说，就是“没有最囧，只有更囧”，但各个案例中那一触即发的火药桶还是很有共性的。

网帖热排

80后离婚理由太雷人

网友“潜水亿亿万年”在3月7日发出该帖，正如帖子的题目《80后那些看似荒唐的离婚理由》一样，发帖人和跟帖人讲述了一些与80后有关的离婚故事，那些离婚理由看上去真的很荒唐：

故事一：便秘战争。话说A女婚后发现丈夫严重便秘，每天早上霸占厕所40分钟以上，便要求两人重新安排清晨如厕顺序，可是丈夫不允。于是，清晨抢厕所成了每日一战，后来丈夫抢椅子砸门，发展为全武行，再后来两人就离婚了。

故事二：打呼噜引发的离奇失踪。在这个故事里，男主人公因为事业小成被称为“小康男”，这个小康男出手极尽大方，与B女结婚之后，不但给她买金饰、车子，还给丈母娘买金项链。可这个小康男睡觉打呼，呼噜打得跟唱歌一样，害得B女严重失眠。于是，B女小心翼翼地向小康男提出去医院看一看，小

康男当时没表态，可第二天，B女就发现小康男给她买的金饰没了，后面几天，因为B女不再提呼噜的事情，金饰自己又跑出来了。后来，B女又字斟句酌地向小康男提出是否去医院看一下，并且希望在治疗期间两人先分床睡，小康男继续不表态，不过第二天B女发现车又不见了……最后的结果就不用说了吧。

故事三：内裤门。C女是个靓女，一天洗完澡出来，发现内裤不见了，找不到也问不出原因……一直到很久以后，她丈夫告诉她说：“你的内裤我拿去化验过了，你没有出轨。”虽然这时他们的女儿都已经两岁了，可C女还是毅然决然地选择了离婚……

便秘、打呼这些在旁人看来再小不过的事情，就这样成了离婚的理由。

网友热议

经济独立，不愿委屈自己

在这些离婚案例中，当事人自己也说，亲戚朋友都不能够理解自己的离婚理由，觉得

他们这些“80后”太轻率。一个网友说：“我父母就说，如果我们和你们一样，动不动就离婚，怎么还会你们这一代人！”还有网友指出：“我觉得父母们的婚姻很幸福，可其实他们彼此之间也有很多问题的，只不过他们都忍耐下来了，因为彼此都很爱对方，愿意为对方牺牲自己的习惯甚至一点尊严。”

不知道这个和现在都是独生子女有没有关系？可能我们的长辈有很多兄弟姐妹，懂得为了亲人分享、忍耐吧。”但是，更多网友认为，便秘、打呼这些问题，并不能从现象上来看，离婚其实是有深层次原因的。一个网友对几个离婚案例做了逐一分析：“这些离婚个案中，都是一方有人格缺陷，另一方无法容忍。例如故事一中，男的很自私，宁愿自己便秘40分钟，也不愿让1分钟时间给女的；而故事二中，男的报复得太阴险，故事三中的男的又实在缺乏信任感……因此离婚其实并不是因为便秘、

打呼，也与是不是80后没有关系。”

对于这些离婚案例，一种更为普遍的观点是：如今的年轻夫妻都能自力更生地养活自己，大家找配偶更是为了满足自己在精神上的需求，而一旦精神需求无法得到满足，大家就容易分道扬镳。网友Elsie就直言：“我觉得自己长得也不差，读过书，也能养活自己，没了他我也能过得很好，那我干吗要委屈自己？”

专家观点

光有激情不够，还要理性

记者就80后晒的离婚理由采访了上海政法学院社会学系主任章友德。

他认为：“上述80后那些看似荒唐的离婚故事，都有一个共同点，那就是缺乏相互了解。现在的80后，他们闪婚、离婚，都

是激情有余，理性不足，他们很新潮，可是，他们缺乏牢固的情感基础，也不会在平淡的婚姻生活中相互宽容。至于试婚，这也是一种互相了解的生活方式，但它未必是最好的方式。究竟该用什么方式去深入了解另一方，如何在婚姻中好好相处，这的确是一门高超的艺术。” 朱晓芳



圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

大学寝室人手一台电脑，白天翘课打游戏

家长疾呼：别让宿舍沦为网吧

圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

“漂亮妈妈”大众评审火热招募 “辣妈之战”各出奇招越战越美

由现代快报·都市圈圈网主办的2009年“海思美科”杯“漂亮妈妈”大赛已在几家幼儿园开赛，但靓妈们仍可通过大赛组委会电话或短信报名。为了提升比赛的公正性，即日起招募大众评审，欢迎报名。

“海思美科”杯“漂亮妈妈”大赛已拉开帷幕，几家幼儿园参赛的靓妈各出奇招，大打亲子牌，而小朋友们则撅着小嘴争得面红耳赤，为了给“靓妈”争个名号，给妈妈加油助威。不少靓妈在参赛时还动用了老公后援团，一家人齐上阵场面热闹不已，幼儿园的老师也称赞道：“比赛要重在参

与，加强了亲子互动才是每个家庭最大的收获。”

为了提升比赛的公正性，组委会决定招募关注现代快报和都市圈圈网活动的热心网友参与评审，“我们会挑选3到4名‘大众评审’，他们可以在比赛中对选手酷辣评论，还将与专业评委共同点评，加入短信投票的结果后共同选出最终的‘漂亮妈妈’。”

温馨提醒：想参加漂亮妈妈甄选吗？想成为漂亮妈妈大众评审吗？拨打84783697，或发送BM到10621199196060（信息费：0.5元每条，不含通信费）报名。

周涓涓

大学宿舍可以上网到底是好事还是坏事？有人觉得这样可以拓宽学生的视野，可有的人则认为这样在无形当中就给学生玩游戏制造机会。这不，昨天就有一位家长心急火燎地在都市圈圈网（www.dsqq.cn）论坛发帖，称大学宿舍装宽带，孩子都要毁在游戏上了。

原帖回放

我的孩子在读大二，原来成绩一直不错，我也很省心。可从去年开始成绩直线下降，我问孩子什么原因，他也不肯讲，只是说考试没用心。因为怕他早恋影响学业，前几天我去学校探听情况，结果老师说他经常不去上课！我赶紧跑去寝室，进门后大吃一惊，里面有好几个孩子都没去上课，正专心玩网络游戏呢，其中就有我的孩子，另外边上还有两个在站着

看。后来通过和孩子的沟通，才知道去年学校在每间寝室都可以上网了，只要交钱就可以无限制地上网，现在学生基本人人有电脑。由于晚上11点后宿舍就停电，所以很多人就白天玩游戏，课也不去上。

孩子虽然满18岁了，但自制力很差，以前也喜欢上网，但外面网吧比较贵，一个星期也就去2-3次，现在学校宽带是包月的，感觉少玩几个小时就是浪费，而且大家一起玩一个游戏很有诱惑力，导致学习成绩直线下降！学校给学生上网没错，现代社会嘛，但能不能从技术上限制一下开放的时间或者限制不能玩游戏，要知道游戏的诱惑力实在太大！市里有的学校做到了，只有周末才能玩游戏，平常只能上网查资料什么的。作为一名望子成龙的家长，我不希望看到孩子毁在网络游戏中，学校能否

考虑我们的心情，加强教育，让学生回到课堂上！

圈友评论

1. 大学生已是行为自制力的成年人，没必要限制他们上网。

2. 到了大学，就要看个人的修为了。

3. 看样子应该申请把成年人的范围增到22岁，现在的小孩晚熟的太多了，怪谁呢？还不是你们父母自己。

4. 孩子不好，与网络是不相干的。

5. 都大学生了，自己对自己的行为要负责。现在都是互联网时代了，你不在宿舍接，人家就去网吧了，一个个性质。这点事还指望学校管，那全大学别用手机好了，谈恋爱还早了呢。

6. 大二了还算早恋吗？这个家长也太约束孩子了。

圈圈旅游 (www.dsqq.cn)

78元！！！ 春日畅游铁山寺



天刚转晴，不少爱玩的朋友们开始蠢蠢欲动，纷纷来电咨询有没有南京周边一日游的活动。现代快报都市圈圈网将于3月22日（周日）推出“78元畅游铁山寺”踏青活动。

铁山寺营销部主任陈建正介绍说：“为了配合现代快报都市圈圈网的这次活动，不但每一个环节都做了周密的安排，低廉的价格也是前所未有。铁山寺国家森林公园是国家4A级景区，素有‘江苏九寨沟’之美誉。新鲜龙虾更是值得一尝。”

除了观光旅游，各种趣味活动也会穿插其中。“我为野菜狂”为获胜组提供精美礼品，大家可以把手挖的野菜免费带回家；“邂逅缘分”如果您是单身，遇到了意中人，却羞于开口，工作人员会牵线搭桥。

本次活动将分为“个人组”和“家庭组”，如果您想携妻儿一起去踏春，如果您想结识新朋友，让我们一起去铁山寺吧。

活动时间:2009年3月

22日(周日)

咨询热线:96060 咨询

QQ:95488467/

896294841

报名地址:正洪街18号东宇大厦一楼都市圈圈网客服中心

圈圈雷人榜 (www.dsqq.cn)

小沈阳经典语录三英译版本

1.这是为什么呢？

谷歌版:This is why?

山寨版:This is why what?

学院版:Why is this?

2.走别人的路，让别人无路可走！

谷歌版:Take someone else's road,to let others no way!

山寨版:Walk other man's road,,allow other man no way can go!

学院版:Follow others' footprint, leave them no way to go!

3.你都不理我，那我成狗不理了！

谷歌版:You ignore me,

then ignore me into a dog!

山寨版:You all no care me, that I become dog no care!

学院版:Even you don't care me, then I would become Go-Believe!!

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

你的心理也有“亚健康”

圈圈网邀您踏上心灵探索之旅

“亚健康”这个词对都市人来说并不陌生，但“心理亚健康”近年来才被人提起。资深心理专家曾提醒：心理亚健康问题不容小觑，严重的会发展成心理疾病，心理治疗干预方法——催眠成为都市人调养心理的首选。

在南京、杭州等城市，催眠诊疗室早已存在，但价格偏高，受众也很小。记者

随机采访了几位读者，便发现大家对催眠的误解重重：有人说催眠就是睡觉，有的人说催眠就是改善睡眠，甚至有人认为催眠后会任人摆布，泄露隐私。对此，南京成功培训学院资深催眠师周女士解释道：“催眠是一种心理干预的方式，在人的潜意识的深处寻找病因，

虽然会随着催眠师的话语进入潜意识状态，但内心深

处不想干的事情是完全实现不了的，真实的催眠是开启心灵的钥匙。”

都市圈圈网携手南京成功培训学院邀你一起踏上心灵探索之旅，如果你觉得自己精神状态不好，或对催眠感兴趣的话，赶紧登录都市论坛www.bbs.dsqq.cn 跟帖报名，就可获得免费催眠体验卡一张，为您的心理诊脉开药。 周涓涓